

# 东京奥运观众人数上限1万人 若疫情加剧将闭门举行

中新网6月22日电 综合报道,21日,东京奥运会和残奥会组织委员会、东京都、日本政府、国际奥委会(IOC)、国际残奥委会(IPC)的代表举行五方磋商,正式决定东京奥运比赛场馆的观众人数上限为容纳人数50%,且不得超过1万人。

报道称,这一规定遵循了日本政府新冠防疫措施中对大规模活动的限制。不过,奥组委秘书长武藤敏郎补充称,这1万人上限指的是持票观众,不包括国际奥委会和海外来的访客等。他还说,奥运会开幕式

的入场总人数将明显少于2万人。

门票已销售了约42%。武藤敏郎表示,将对超过人数上限的时段再次抽签,说明称售出的约448万张门票将因奥运延期和再次抽签减少至约272万张。他表示原本预估900亿日元(约合人民币53亿元)的门票收入预计减到一半以下,有必要围绕收入减少与日本政府、东京都展开磋商。

在线参加磋商的IOC主席巴赫强调:“IOC完全支持(人数上限)决定。”东京奥组委主席桥本圣子在记者会上

称“舞台的框架完成了”,但也表示“只要疫情未能得到抑制,就必须也做好空场的心理准备。”

日本首相菅义伟也称“日本要举办的是一个让人放心的奥运,因此,一旦新冠疫情恶化,不让观众入场也是理所当然。”

东京奥运共有200个国家和地区,1万多名运动员参加,持续两周的奥运一共有43个赛场,大多数分布在东京首都圈内,其中最大一个是举行闭幕仪式的新国立体育场,可容纳68000名观众。

位于东京中央区晴海的奥运村将在7月13日启动。奥运村里有21栋公寓,一共3800个住宿单位。卧室分好几种,最小的是双人间,最大的可容纳八人。运动员的三餐由两层楼的大食堂提供,可同时坐满3000人。奥委会引用日本国内的防疫准则,限制运动员在公众场合喝酒,只允许在房内“独饮”。

日本奥委会21日发布的声明指出,已摆脱“紧急状态”的东京目前仍是防疫重点区。倘若疫情再度升级,则将考虑举行闭门赛事。



## 世界女排联赛：中国队战胜美国队

6月20日,中国队球员朱婷(右)在比赛中。当日,在意大利里米尼举行的2021年世界女排联赛预赛比赛中,中国队以3比0战胜美国队。 新华社发

# 欧洲杯：丹麦大胜俄罗斯惊险晋级 荷兰比利时三连胜头名出线

中新社北京6月22日电 北京时间22日,欧洲杯结束了B组和C组的最后一轮较量。在B组关键一战中,前两轮皆负、积分垫底的丹麦队“续写童话”,以4:1战胜俄罗斯队,上演惊天逆转,从而惊险晋级16强;比利时队、荷兰队分别击败芬兰队和北马其顿队,小组赛三战全胜均以头名晋级。

丹麦队在本届欧洲杯上出师不利,首战比赛中中场核心埃里克森突然晕厥,最终以0:1爆冷不敌芬兰,第二轮又以1:2输给强大的比利时队。唯有最后一轮获胜并尽可能多地获得净胜球,丹麦队才有晋级希望。

在当天与俄罗斯队的比赛中,主场作战的丹麦队顶住了压力。第38分钟,达姆斯接队友传球,禁区前高弧线射门,俄罗斯门将萨福诺夫反应不及,皮球落入网中,丹麦队



北京时间6月22日03:00,2020欧洲杯B组第3轮一场比赛在圣彼得堡球场展开争夺,比利时2比0取胜芬兰,赫拉德茨基自摆乌龙,德布劳内助攻卢卡库进球。比利时3战全胜夺头名出线,芬兰获得小组第三。

1:0领先;第59分钟,波尔森抓住俄罗斯队后卫回传失误,推空门得手,将领先优势扩大到2:0。

尽管俄罗斯队在第70分

钟以一粒点球还以颜色,但在比赛最后10分钟,丹麦队攻势不减,击垮了俄罗斯队防线。第79分钟和第82分钟,丹麦队在对方门前制造险情,两次依靠禁区边缘抽射攻破对手大门,让比分定格在了4:1。

B组另外一场比赛中,比利时队依靠维尔马伦和卢卡库的两次射门以2:0战胜芬兰。最终芬兰、俄罗斯、丹麦三队都以1胜2负的战绩同积3分,但丹麦队凭借净胜球优势排名小组第二,惊险出线。

C组晋级形势相对明朗,此前两战皆负的北马其顿队已无缘出线,奥地利和乌克兰争夺小组第二。经过90分钟的你来我往,奥地利队凭借鲍姆加特纳的进球以1:0小胜乌克兰,锁定了淘汰赛入场券。荷兰队则以3:0击败北马其顿队,从而以三战全胜的成绩晋级。

目前A组、B组、C组均结束了小组赛所有比赛。在接下来的八分之一淘汰赛中,威尔士队将对阵丹麦队,意大利队将对阵奥地利队。



## 欧洲杯：荷兰全胜晋级 奥地利出线将迎战意大利

北京时间6月22日0时,欧洲杯C组末轮同时进行,荷兰3比0完胜北马其顿,3连胜夺得头名。特里奇科夫斯基进球无效并中柱。德佩首开纪录并助攻,队长维纳尔杜姆梅开二度。

最终德佩推射得手。下半时,维纳尔杜姆在第51分钟和58分钟连进两球,最终荷兰队3:0取胜。

本场比赛也是北马其顿队长潘德夫的国家队告别赛,这位37岁的老将在比赛第68分钟被替换下场。不仅队友们在场边列队欢送,荷兰队也送上了掌声。

从2001年首次披上国家队战袍迄今,潘德夫的国家队出场次数,最终定格在122场。连同38粒进球在内,这两项数据皆为队史之最。

C组的另一场比赛中,奥地利队在关键战中1:0小胜乌克兰,以小组第2名出线,阿拉巴助攻鲍姆加特纳打入全场唯一进球。奥地利队将在淘汰赛中迎战状态正佳的意大利队。

积3分的乌克兰队需要在其他小组比赛结束后,才能确定能否以成绩相对较好的小组第3出线。

# 欧洲杯1/8决赛已产生两组对决 意大利对阵淘汰赛新军

中新网客户端北京6月22日电 截至目前,本届欧洲杯前3个小组的比赛已经全部结束,意大利、威尔士、比利时、丹麦、荷兰、奥地利等6支球队确定晋级,瑞士、芬兰、乌克兰还需要等待其他小组的比赛结果。

综合目前情况,1/8决赛已经产生两组对决,分别是威尔士对阵丹麦,意大利对阵奥地利。这两场比赛

都将于北京时间27日凌晨进行。

威尔士对阵丹麦,这场比赛颇具悬念。威尔士在三场小组赛中积4分,他们战平瑞士,击败了土耳其,但不敌意大利。

丹麦队的晋级之路更为凶险,他们在前两场比赛一分未得的情况下,最后一战4:1击败俄罗斯,从而与俄罗斯、芬兰同积3分。三

队胜负关系连环套,未战捞到3个净胜球的丹麦队凭借这一优势获得小组第2,奇迹般出线。

相对而言,意大利对阵奥地利的比赛可能会一边倒。凭借小组赛的出色发挥,纸面实力似乎并不太突出的意大利队从老牌劲旅重装升级为夺冠大热。近11场比赛全部取胜,维拉蒂伤愈复出,意大利这边好消息一个接着一个。

奥地利虽然在小组赛中击败了乌克兰与北马其顿,但是在与荷兰队的比赛中完败,这说明这支首次晋级到欧洲杯淘汰赛中的新军似乎还不具备与传统强队掰手腕的实力。

北京时间23日,本届欧洲杯共有两场比赛,分别是克罗地亚对阵苏格兰,捷克对阵英格兰。

## 中国女排提前回国备战奥运 郎平将如何完成最后的拼图

随着21日晚3比0战胜此前全胜的美国女排,中国女排以一波七连胜结束了本次意大利世界女排联赛之行。输球有输球的价值,赢球也有赢球的意义,替补得到了难能可贵的锻炼机会,主力们则通过赢球磨合阵容,鼓舞士气。没进四强,有点遗憾,但练兵的目的已经达到,整个过程自有其价值。

主力阵容世界“顶配”

当李盈莹挑起大梁,当二传手丁霞献出绝妙的攻传配合,当袁心玥的发球让对手无可奈何……主力回归后的七场球,场场大快人心。

这支中国女排,再也不是朱婷一个人的球队。她的得分,并不是最高,她也无需每场都上,每一名主力,都在这四年间,强势升级。

李盈莹多次成为队内得分王。在朱婷为了奥运而有所保留的情况下,她挑起了中国女排进攻端的大梁,强攻、吊球、轻打,得分手段多变。无论是四号位还是二号位,她的进攻效率都颇高,让国际排联官网解说员瞬间成了她的“迷弟”,国际排联更盛赞她是朱婷的接班人。

二号位上,龚翔宇的保

障能力比几位主攻有过之而无不及。可以说,中国女排的边攻线,是世界级的“顶配”,这正是郎平最不用担心的位置。

中国女排主力之所以达到世界级水准,与其攻防两端无短板有很大关系。比如,袁心玥的发球让对手吃尽了苦头,对俄罗斯首局,她连续10次发球,帮助中国女排连得9分,一举完成反超。“北长城”颜妮34岁,为球队尽心竭力“堵枪眼”,拦网效率极高。七场球,无论战术怎样安排,人员怎样搭配,主力阵容不断制造着惊喜。

二队球员得到历练

世锦赛的前几周,无论是郎平还是二队球员,每天都过得很辛苦。赛场上,她们屡屡输球,赛场下,郎平为了排兵布阵操碎了心,眼睛一推红肿。

“技不如人!”郎平如此直白,“我们的确技术不过硬,应变能力也不如别人,没有比赛的这段时间,人家的拦防、场上意识都进步了。”但恰恰是因为这些失败,让队员们看到了自身存在的差距,郎平认为:“我觉得这次走出国门去跟对手较量,看看世界排球运动的发展和进步是特别值得的。不能说输不起,看到对手的进步,知道自己的差距,也是很有意义的。”

主力回归前的最后一场球,二队球员对阵的是全主力出战的巴西女排。正当外界以为,这将是一场必输之战时,郎平却在赛前准备会上这样鼓励大家:“每个人都有进步就行,每天跟自己比有进步就行,抱着学习的态度去和对方交手。”

最终,这批球员竟出人意料地以3比2战胜了强队巴西,其过程堪比里约奥运会时的场景,让人感受到了强大的女排精神。

连续这么多天在困难中煎熬,每个人都承受着不同的压力,二队球员能在独立承担的最后场比赛中冲出来,这份历练颇有价值。

提前回国备战奥运 第五周首战对俄罗斯

时,国际排联官网解说一直在帮助中国女排分析局势。他迫切希望中国女排能晋级四强,这样一来,更多精彩的比赛就能呈现给大家,他说:“看中国女排的比赛,就是一种享受。”但从中国女排全队的反应来看,她们早已将晋级与否这道算术题抛在了脑后。抱着练兵的态度,抓住最后的机会同强队过招,能否晋级,并不是什么大问题。

昨晚的比赛,美国女排雪藏多名主力,宁可终止连胜纪录,反观中国女排,郎平依然派出全主力出战,甚至朱婷的左脸被球打中之后,也依然坚持到最后。表面上看,这场比赛锻炼的价值不大,但郎平的用意再明显不过,不管对手派谁上阵,奥运会前的最后一场热身机会,必须要给主力磨合、搭配,并建立获胜的信心。这不,尽管比赛顺风水,但郎平依然在暂停时一度严厉地指出某些球员细节上的小问题。而其余几场胜利,过程也并非一帆风顺,多名对手一度给中国女排带来强大的冲击。正如丁霞所言:“我们在困难的时候还是能够把这个球打好,能够拼出来,这一点

## 法国乒乓球女队接替朝鲜队 出战东京奥运会女团比赛

新华社北京6月22日电 国际乒联22日确认,由于朝鲜代表团退出东京奥运会,空缺的女子团体赛名额将由法国女乒接替。

此前法国队的袁佳楠和普里蒂卡·帕瓦德已经取得奥运女单资格,法国队仅增加史蒂芬妮·洛伊莱作为女团第三人,与袁佳楠、帕瓦德携手出战团体赛。

更新后的法国队名单上还有此前已取得男单资格的西蒙·高茨和埃马纽埃尔·勒贝松,他们还将搭档亚历山大·卡昕出战男子团体比赛,另外勒贝松将与袁佳楠配对参加新增奥运小项混合双打的比赛。

按照国际乒联公布的奥运会乒乓球赛入围规则,团体赛设男、女队各16支,名额与其他小项同时分配;男、女单打最多各70人,混合双打共16对组合参赛。根据选手是否兼项,奥运乒乓球赛总名额控制在172人(男女各86人)之内。

鉴于朝鲜代表团退出,国际奥委会执行委员会日前决定,相关项目的国际联合会可根据各自的奥运会预选赛,即刻重新分配因朝鲜运动员缺席而空出的奥运参赛名额,以维护其他候补奥运资格选手的权益。

东京奥运会乒乓球比赛于7月24日至8月6日在东京体育馆举行。国际乒联已于5月20日和6月7日先后公布奥运乒乓球项目的团体和单打、混双名单。

我觉得非常好。”

此次世联赛,中国女排的最主要对手塞尔维亚、意大利都没有派出一队。现在,中国女排也提前回国了,可以定下心来备战东京奥运会了。先输后赢的过程,让中国女排看到了替补与主力之间的差距,也让替补在国际赛场得到了真刀真枪的锻炼,更给了郎平的教练组排兵布阵的参考。

唯一的悬念是,关于大名单,郎平将如何完成这最后的拼图。

来源:新民晚报